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O formě voleb rozhoduje senát příslušné fakulty. Proto forma voleb není jednotná. „On-line
formu voleb do Akademického senátu TUL mohou fakulty organizovat poprvé. V rámci
jednotlivých fakult ale již volby do fakultních akademických senátů proběhly. Průkopníkem
je v této oblasti Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická,“ říká k nové formě voleb
předseda Akademického senátu TUL (AS) Vlastimil Hotař.

Jedním z důvodů online volby je snaha zvýšit nízkou volební účast zejména studentů. Ta je doslova
tristní. V posledních volbách do AS přišlo například z 916 studentů Ekonomické fakulty k volbám 15
voličů, což je účast 1,6%. Na Fakultě přírodovědně-humanitní a pedagogické dorazilo z 1889 voličů
do studentské komory 7 studentů, což je účast 0,4%. „On-line volby mohou účast zvýšit. Ale obecně
se na nízké účasti studentů podílí malé povědomí o funkci senátu mezi studenty a malé odhodlání se
do dění na univerzitě zapojit,“ dodává Vlastimil Hotař.

Přitom, jak upozorňuje, volit své zástupce do akademického senátu je jednou z výsad vysokých škol a
univerzit. „Máme samosprávu a tak mnoho rozhodnutí můžeme udělat podle našich vnitřních
představ. Senát může mimo jiné ovlivnit směřování univerzity přes volbu rektora. Každoročně také
schvaluje rozpočet univerzity, schvaluje důležité vnitřní předpisy a dokumenty jako je statut
univerzity, akreditační řád, studijní a zkušební řád a další. Akademický senát je i přirozeným místem
pro diskuzi a výměnu názorů mezi akademickou obcí a vedením univerzity. Celá akademická obec
TUL může rozhodnout, jaký bude budoucí senát a tím může ovlivnit i budoucnost naší univerzity,“
vypočítává Vlastimil Hotař důležitost akademického senátu.

Informace k volbám na jednotlivých fakultách:
Na Fakultě strojní mohou akademici a studenti volit 14. a 15. června 2023 prezenčně.

Fakulta textilní volí své zástupce v akademickém senátu TUL 20. června 2023 prezenčně.

Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická volí 7. června 2023 od 8 do 18 hodin on-line.

Ekonomická fakulta organizuje volby ve dnech 7. června (0:00) až 9. června (12:00) on-line.

Na Fakultě umění a architektury jsou volby do akademického senátu organizovány ve dnech 7. – 20.
června 2023 prezenčně.

Fakulta mechatroniky, informatiky a mezioborových studií volí ve dnech 7. až 8. června prezenčně.

Na Fakultě zdravotnických studií proběhnou volby 12. června on-line.
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